

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA I

Jeden z wykonawców zadał następujące pytania:

1. Czy we wszystkich lokalizacjach wymienionych w załączniku nr 6 są zainstalowane łącza telefoniczne analogowe ?

Odpowiedź:

1) Lokalizacje w których zainstalowane są stałe łącza telefoniczne: Chocianów ul. Kolejowa 7, Chocianów ul. Kolejowa 16/4, Chocianów ul. Krótka 7/10, Chocianowiec 135, Szklary Dolne 139, Trzebnice 88, Żabice 35c, Raków 1, Michałów 30, Chocianów ul. Zaułek Fabryczny 3/1, Chocianowiec 47/1, Parchów 70.

2) Lokalizacje gdzie istnieje możliwość zainstalowania stałego łącza telefonicznego: Chocianów ul. Żymierskiego 16a/7, Chocianów Pl. Wolności 4/2, Chocianów ul. Zacisze 7/2, Chocianów ul. Żymierskiego 10/2, Chocianów ul. 1 – go Maja 8, Chocianów ul. Zaułek Fabryczny 3/9, Chocianów ul. Zaułek Fabryczny 3/13, Chocianów Pl. Wolności ½, Chocianów ul. Żymierskiego 2/7, Chocianów ul. Dominialna 16/8, Chocianów ul. II Armii WP 24/5, Chocianów ul. Kolejowa 20/1, Chocianów ul. Kolejowa 21a/4, Chocianów ul. Sportowa 1B/1, Chocianów ul. Głogowska 15/1, Chocianów ul. Żymierskiego 17/9, Chocianów ul. Wesoła 8a/6, Chocianów ul. Zaułek Fabryczny 1/4, Chocianów ul. Żymierskiego 7/5, Chocianów ul. Żymierskiego 18.

3) Brak informacji: Szklary Dolne 20, Ogrodzisko 9, Trzebnice 92, Chocianowiec 29/3, Szklary dolne 98, Parchów 54, Chocianowiec 159, Trzebnice 176/7

2. Czy istnieje możliwość zainstalowania odbiornika zapewniającego realizację zamówienia na najwyższym publicznym budynku w Chocianowie ?

Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia został opisany w pkt. 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia.